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Adidas 67,5 0,2% Bayer 71,7 -0,2% E.On 14,4 1,8% Siemens 83,8 1,9%
Arcelormittal 13,5 4,4% BMW 75,7 3,8% Fiat 3,9 2,6% Telefonica 10,5 2,8%
Axa 13,8 3,4% BNP Paribas 44,5 4,4% Infineon 6,4 4,4% Thyssenkrupp 18,6 4,8%
Banco Bilbao 7,3 4,7% Commerzbank 1,5 4,0% Linde 132,0 0,0% Total 40,0 2,5%
Banco Santander 6,3 3,8% Daimler 42,4 2,7% Lufthansa 14,8 4,0% Unicredit 3,9 3,9%
BASF 72,9 2,5% Deutsche Bank 34,3 4,1% Nokia 3,1 6,8%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az E.ON értékesítette a Thüringer Energie nevű leányvállalatát egy állami konzorcium számára. A 

tranzakció teljes értéke 900 millió euró, ez magában foglalja 400 milliónyi adósság átvállalását is. A 
tranzakció után az E.ON-nak 10%-os részesedése maradt, de azt is értékesíteni tervezi rövid időn belül. 
A mostani lépés a tavalyi év közepén bejelentett átszervezésnek a része. Az értékesítésből befolyt 
összeget a vállalat adósságának csökkentésére fordítja tőkeszerkezetének optimalizálása érdekében. 

 
- Decemberben is jelentősen csökkentek az olasz autóeladások. A Fiat olaszországi értékesítései 20,6%-

kal csökkentek az év utolsó hónapjában. A teljes olaszországi autóértékesítési adatokat nézve még 
kedvezőtlenebb a helyzet, ugyanis 22,5%-os a visszaesés decemberben és 19,9%-os az év egészét 
tekintve. A Fiat számára sovány vigaszt jelenthet, hogy tudta növelni részesedését hazai piacán, 
ugyanakkor a trendek továbbra is kedvezőtlenek. 

 
- Pekingben átadták az 57 kilométer hosszú 10-es számú metróvonalat, melynek érdekessége, hogy a 

Siemens által tervezett vonatautomatizálási rendszerek irányítják, ennek megfelelően működtetésükhöz 
nem szükséges a metróvezető jelenléte. A technológia lehetővé teszi, hogy a vonatok fékezési távolságra 
kövessék egymást, ami a hagyományosnál szorosabb követést jelent. A vonal átadásának 
árfolyamhatása nincsen, bár valószínűsíthető, hogy előre rögzített összegű mérföldkő kifizetések 
tartoznak hozzá, de a vonal megvalósításának reklámértéke mindenképpen pozitív. 

 
- A hírek szerint az Apple felgyorsítaná mobiltelefonjainak frissítését. Eddig körülbelül évente jelentek meg 

az újabb modellek, és a cég most ennek az időtávnak a felezésére készülhet, ugyanis a hírek szerint az 
5S már késő tavasszal, kora nyáron megjelenhet. A termék életciklus rövidítése kedvezőtlen lenne a 
riválisok számára, hiszen nekik is fel kell gyorsítaniuk a fejlesztéseiket, ami egyúttal rontja a 
jövedelmezőséget is. Ez pedig különösen az alacsonyabb profithányaddal dolgozó vállalatoknak lenne 
hátrányos, mint amilyen a Nokia, a HTC vagy éppen a BlackBerry készülékeket gyártó RIM. Az Apple és 
a Samsung számára azonban kevésbé lenne érezhető a profithányad csökkenése, ugyanakkor a 
felgyorsított fejlesztésekkel növelhetnék részesedésüket a piacon. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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